De Kerstverlichtingsroute 2024

Leuk dat je gaat wandelen door DE kerstwijk van Amersfoort. Het
Soesterkwartier.

We beginnen bij de kerstboom. Als je met de rug naar de kerstboom staat ga je
naar rechts. En dan gelijk weer naar rechts de Grebbestraat in op nummer 6
staat een beest in de tuin wat is dat?

Antwoord 1.......ccceevveveeevveecneene,

Je gaat vervolgens weer naar rechts en dan naar links. Dit heet de Lekstraat. Op
nummer 11 hebben ze van alles gebouwd met lego. Wat is de tijd op de
stationsklok. De mensen weten dat je de tuin in loopt.

Antwoord 2.......ceoovvieiieeee e

Je loopt de Lekstraat uit en dan naar rechts Het is een beetje behelpen. Want ze
zijn goed bezig in het Soesterkwartier qua onderhoud. Je rijdt de Spaarnestraat
verder door tot nummer 39. Linkerkant.

Hoeveel eenhoorns zie je?

Antwoord 3.,

Tegenover op nummer 12 staat een bordje in de tuin wat staat daar?

ANTWOOId Do

Je loopt verder de Spaarnestraat door. Bij de basisschool de Kubus naar rechts.
De Lingestraat in. Je steekt de Noorderwierweg over en gaat naar links. Eerste
rechts de Willibrodusstraat in. Eind van de straat naar links en eerste straat naar
rechts De Ligusterstraat in. Op nummer 59 staan er veel kerstmannen in de
vensterbank. Hoeveel?

Naar rechts en weer naar rechts de Laurusstraat in.

Dan links de Aucubastraat in
Dit hele wijkje heeft erg zijn best gedaan.



Om vervolgens naar links te gaan de Soesterweg op. Dan eerste rechts de
Tulpstraat in.

Eerste weer naar links de Leliestraat in rijden. Op nummer 39 ligt de kerstman
te slapen op een sterrenstelsel iets.

Antwoord 5.......cccoeeeeveeeneeen

Dan naar links weer naar rechts weer rechtsaan houden dan naar links. Dan
kom je weer bij de kerk uit. Narcisstraat 24 en 22 hebben hun gevel mooi
versierd.

Hier kan je even rusten en een kop chocomelk drinken en wat eten.

Vervolgens ga je als je naar rechts bij de Hoefslag naar links. De Violenstraat in.
Je krijgt een soort knikje langs om vervolgens eerste straat naar links te nemen.
De Lobeliastraat in.

Op nummer 4 heeft de kerstman een apart vervoersmiddel wat is dat?
Antwoord 6................

Aan het eind naar rechts de Fuchiastraat in. Aan het eind naar rechts de
Soesterweg weer op. Daar blijf je een stukje rijden. Vijfde straat naar rechts de

Primulastraat in.

Op Soesterweg 452 staat een dj ga gezellig even zingen of een dansje doen.
Daar warm je lekker van op.

Dan eerste naar links de Seringstraat in.
Op nummer 22 staan er hoeveel houten sneeuwpoppen in de tuin?
Antwoord 7.......ccceeevveennen.

Op nummer 45 is een actie voor een wijkbewoner. De straat wandel je uit dan
naar links de Noorderwierweg op.

Derde straat naar rechts de Beukstraat in. Nummer 54, 58 en 7 zien er mooi uit.



Op nummer 7 hebben ze veel kerstballen in de boom.
Hoeveel?

Antwoord 8.......ccceeveeeenenn..

Tussen Beukstraat 55 en 57 ga je het steegje in. Je komt dan uit in de Eikstraat.
Dan naar rechts. Op Eikstraat nummer 44 staat een beest in de tuin met allerlei
lampjes.

Wat is dat voor beest?

Antwoord 9.......ceevvveue.

Je loopt verder naar de Dreef. Daar ga je naar links en weer naar links.
Isseltseveld

Hier staat de Brugkerk op het grasveld met een modern kerstverhaal. Kijk
maar even rond.

Je gaat hier bij huisnummers 66 en 68 het poortje door. Op de gevel is een
hondje te zien.

Maar hoe heet dat hondje ook alweer?
Antwoord 10.....................

Als je door de poort loopt zie je gelijk de tuin met de kerstversiering. Je gaat
wel rechts het poortje door richting Vreeland.

Je steekt de Twentseweg over. De Dollardstraat in. Elk jaar hebben deze
bewoners hun geveltjes sierlijk versierd. Derde straat naar rechts.

De Gouwstraat in. Op nummer 77 is het altijd lekker versierd.

Je gaat hier gelijk naar links de Schiestraat in. Hoe mooi is dat dat elk jaar deze
straat met al zijn bewoners de lampjes ophangen over de straat heen. Hulde.

Schiestraat 18 en 20 hebben de tuin goed versierd.
Hoeveel lolly’s staan er op nummer 18 in de tuin?

Antwoord 11 ........cuuvuuen.....



Je gaat hier gelijk naar rechts de Dintelstraat in dan weer naar rechts de
Geulstraat in.
Op nummer 41 hebben ze hoeveel rendieren aan de deur hangen?

Antwoord 12 ....ooeveeeeeeeeeeeeeeeeennnn.

De eerste gelegenheid ga je naar links de Dongestraat in. Steek de
Noorderwierweg over de Primulastraat weer in. Dan gelijk naar links de
Rozenstraat in. Hou links aan.

Op Rozenstraat nummer 11 hebben ze een cadeau in de tuin staan. Die deksel
gaat open en dicht.

Wat staat er op het bordje?
Antwoordl13.......cccveevrieiieeeeeeee,

Eerste straat naar links de Annemoonstraat in. Nummer 6 heeft elk jaar iets
nieuws en speciaals. Alleen kinderen mogen in de foodtruck, via de achterkant.
Maar de hele straat doet erg zijn best. Aan het eind naar rechts je loopt nu
weer op de Noorderwierweg. Loop naar de kerk.



Dit is de fietsroute, vanaf de Spaarnestraat snij je als wandelaar een stuk af.
Maar dit geeft wel een indicatie hoe de route is. Mocht je verdwalen.
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Antwoorden op de vragen.

1.  Pinguin

2 Vijf voor twaalf
3 Twee

4.  Santa stop here
5. 7

6 Halve maan maar maan rekenen we ook goed
7 Twee

8. 12

9. Koe

10. Takkie

11. Drie

12. Twee

13. Merry Christmas
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Soesterkwartier verlicht

Verslag van deze avond en de winnaars van mooist versierde tuin/huis kun je
vinden op Kerstverlichtinsgroute Soesterkwartier facebookpagina en op de site
Soesterkwartierverlicht.nl



